


|zratunaj temperaturo soncn: panela v obiiki kroga s polmerom =3 m, ki se cbna$a kot Eémo
telo { /5 = f, = I). Pri izraéunu upoStevaj kot izvor toplote samo Sence, katerega gostot
svetiobnega toka na podrogju Zemije znasa 1,4 kKWim®. _ (6=5,67-10"° Wim?K® Stefan-
Boltzmanova konstanta)

PovrSina, ki sprejema sevanje 4; = 7r°
PovrSina, ki oddaja sevanje A, = 2ar® =24,
Sprejeta mo€ f; = Ay - Sy - f, = A - 8
Oddanamoé P, =g - A, - f.-T'=a-24,-T*
Ravnovesna temperatura za sonéni panel je

1.4 kW/m?

—————=333K =333K -273K = 60°C
2-5,67-10° W/m’K

Daolodite smernost antene v dBi na geostacionarem satelitu, ki leti na vidini
35800 km nad povrSino Zemlje. Z anteno Zelimo pokriti celotno vidno poloblo.
(R=6378 km)
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Na visino 40.000 km se nahaja satelit, ki s signalom satelitske televizije pokrival geografsko
podrodje osrednje Evrope. Uporabnik je kupil novo anteno, ki ima enkrat vedji premer pri istem
izkoristku. Za koliko se je povecala mogi, ki jo sprejme satelitski sprejemnik?
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lzracunaijte potrebno mo¢€ oddajnika na krovu televizijskega satelita, ki razpolaga

z anteno z dobitkom (=40 dB. Sprejemnik se nahaja na Zemlji na razdalj
d=38000 km in razpolaga z anteno premera 2r=1 m. n=70% in Sumno temperaturo
T4=30 K. Sumno 3tevilo sprejemnika je F=1 dB. Za dober sprejem zahtevamo
razmerje signal/sum S/N=15 dB v pasovni sirini A=30 MHz. (ks=1.38107"" J/K,
To=293 K, ¢=3-10° my/s)

.
T, :Tu{lﬂ'“ —1] - 759K

Py =Bk, (T, +T,)=438-10" W

k5

Py =Py -S4, =438-10™ W-10° =139:10 W

p _P;;‘dmfl

(&

139107 W I4n:[3,3~1ﬂ“ m) —4

= = - STW
A G, w05 m"-0,7 10°

B I o e e IR I I 3
lzracunajte teoretsko zmogljivost radijske zveze, ki razpolaga z oddajnikom moci

Po=5 W in neusmerjeno oddajno anteno na krovu satelita. Zemeljski sprejemnik
ima anteno premera 4=3 m z izkoristkom osvetlitve n:=70% in Sumno temperaturo
7,=40 K. Sumna temperatura sprejemnika zna$a Ts=60 K. Razdalja od satelita do
sprejemnika znasa r=3000 km. (kz=1,38-10 % J/K)
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2. Predojacevalnik za satelitski sprejemni je sestavljen iz dveh ojacevalnih stopenj, v
kateri vsaka vsebuje po eden ATF-35176 tranzistor, kot prikazuje slika. V
specifikaciji je zabeleZeno, da ima vsak tak$en tranzistor maksimalno Sumno $tevilo
0,9 dB in ojacenje 15 dB. [zraCunaj skupno ojacanje predojacevalnika in skupno

Sumno Stevilo.




